

Информационно-познавательный час ко Дню Конституции Российской Федерации.

12 декабря 2023г. библиотекарем колледжа Л.А. Бабаевой был проведен Информационно-познавательный час ко Дню Конституции Российской Федерации.





Конституция устанавливает пределы и характер государственного регулирования во всех основных сферах общественного развития, взаимоотношения государства с человеком и гражданином. Самое главное – конституция придает высшую юридическую силу фундаментальным правам и свободам человека, защищает его честь и достоинство.



Студенты рассказали о государственных символах России:

Герб. Является символом достоинства любой нации.

ГИМН. Так же является символом России и имеет свою отдельную историю.

Флаг в любом государстве так же является символом достоинства и независимости нации.



**12 декабря 1993 года была принята ныне действующая
Конституция Российской Федерации.**